

Škola / Prijímateľ:	ZAKLADNA SKOLA		
Sídlo:	GESSAYOVA 2, BRATISLAVA JS 1 03		
IČO:	317 714 75	DIČ:	1 Kód školy:
V zastúpení:	MGR. ZDENKA DILHOVÁ OERMKOVÁ, Riaditeľ/Riaditeľka školy		

(ďalej len „Prijímateľ“)

**Vec:** Oznámenie o zmene a doplnení nariadenia vlády Slovenskej republiky č. 200/2019 Z. z

V súlade so Zmluvou o zabezpečení mliečnych výrobkov (ďalej len „Zmluva“) na základe ktorej zabezpečuje Organika s.r.o. (ďalej len „Poskytovateľ“) Prijímateľovi dodávky mlieka a mliečnych výrobkov v rámci „Školského programu“ si Vás ako Prijímateľa dovoľujeme informovať, že odo dňa 09.07.2021 nadobudlo účinnosť nariadenie vlády Slovenskej republiky č. 268/2021 Z. z., ktorým sa mení a dopĺňa nariadenie vlády Slovenskej republiky č. 200/2019 Z. z o poskytovaní pomoci na dodávanie a distribúciu ovocia, zeleniny, mlieka a výrobkov z nich pre deti a žiakov v školách, na základe ktorého prebiehala doteraz naša spolupráca v rámci „Školského programu“ a ktoré sa týka predmetu a obsahu Zmluvy.

Na základe uvedeného Vám oznamujeme, že naša spolupráca bude prebiehať aj naďalej v súlade so znením Zmluvy vrátane jej príloh, nakoľko Zmluva je aj naďalej platná, účinná a pre obe zmluvné strany záväzná. Pre úplnosť uvádzame, že v dôsledku novelizácie právneho predpisu (nariadenia vlády Slovenskej republiky), ktorým sa o. i. riadi naša spolupráca došlo aj k aktualizácii Sortimentu zabezpečovaných mliečnych výrobkov pre školský rok 2021/2022 vrátane aktualizácie cien za jednotlivé mliečne výrobky, ktoré sa odo dňa 01.08.2021 spravujú novými limitmi stanovenými v Prílohe č.1 k nariadeniu vlády SR č. 200/2019 Z. z.

Nový sortiment a ceny aktualizované v súlade s aktuálne účinným nariadením vlády Slovenskej republiky č. 200/2019 Z. z. o poskytovaní pomoci na dodávanie a distribúciu ovocia, zeleniny, mlieka a výrobkov z nich pre deti a žiakov v školách nájdete uverejnený na našom webovom sídle [www.organika.sk](http://www.organika.sk).

Doručením tohto oznámenia beriete na vedomie, že došlo k zmene právneho predpisu vzťahujúceho sa na našu spoluprácu v zmysle Zmluvy a jej príloh a zaväzujete sa ďalej počas našej spolupráce postupovať podľa nariadenia vlády Slovenskej republiky č. 200/2019 Z. z. o poskytovaní pomoci na dodávanie a distribúciu ovocia, zeleniny, mlieka a výrobkov z nich pre deti a žiakov v školách v znení nariadenia vlády Slovenskej republiky č. 268/2021 Z. z.

V Piešťanoch, dňa 30.08.2021

Za Poskytovateľa

Za Prijímateľa

Konateľka spoločnosti Organika s.r.o.

.....  
pečiatka a podpis Riaditeľa/Riaditeľky školy